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Sehen, verlieben, begeistern – HEART & SOUL bietet 
trendiges Gastro-Porzellan mit besonderer Optik und 
Haptik. Vitrified China für lebendige Tisch-Inszenie- 
rungen und unterschiedliche Food Styles von länder-
typisch bis Fine Dining. 

See, fall in love, inspire – HEART & SOUL offers trendy 
chinaware for the food service industry with a unique 
look and feel. Vitrified china for vibrant table settings 
and various food styles, from regional to fine dining.

La voir, c’est l’aimer et l’adopter – HEART & SOUL 
propose une porcelaine tendance pour la table, se 
distinguant par son aspect et son toucher. Cette por-
celaine Vitrified China met en scène de façon vivante 
votre table, s’adaptant à différents styles culinaires, 
des spécialités locales à la cuisine gastronomique.

Contemplar, enamorarse, apasionarse: HEART & SOUL 
ofrece piezas modernas de porcelana gastronómica con 
una imagen y una textura especiales. Porcelana vitrifi-
cada para decorar la mesa y diversos estilos culinarios 
vívidamente, desde especialidades locales a cualquier 
otra sofisticada.

  Open for  

     Heart & Soul
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Perfect
Match

Die Grün-, Braun- und Blautöne erinnern an die mediterrane 
Pflanzenwelt, an Meer und Terracotta. Reaktive Glasuren sor-
gen für besondere Effekte und handwerkliche Unikate. Die 25 
Artikel von PERFECT MATCH sind in fünf kombinierbaren 
Farben erhältlich.

The shades of green, brown, and blue are reminiscent of Medi-
terranean flora, the sea, and terracotta. Reactive glazes make 
for unique effects and handcrafted one-of-a-kind items. The 
25 dishes from the PERFECT MATCH collection come in five 
combinable colors.

Les tons de vert, de marron et de bleu rappellent la flore mé-
diterranéenne, la mer et la terre cuite. L’effet spécial créé par 
l’émail réactif donne lieu à des pièces artisanales uniques. Les 
25 articles signés PERFECT MATCH sont disponibles dans 
cinq coloris faciles à assortir.

Los tonos verdes, marrones y azules recuerdan al mundo 
vegetal mediterráneo, al mar y a la terracota. Los esmaltes 
reactivos aportan efectos especiales y crean piezas únicas 
artesanales. Los 25 artículos de PERFECT MATCH están  
disponibles en cinco colores combinables.
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Gut zu
   wissen

HEART & SOUL bietet perfekte Begleiter im gastronomischen Alltag. 
Regionale Gerichte lassen sich auf den handwerklichen Optiken und 
kräftigen Farben authentisch präsentieren. Sie passen aber auch per-
fekt zum Industrial Style oder für das Fine Dining. Alle Artikel werden 
zweimal gebrannt. Die Brenntemperatur von 1.200°C macht alle Artikel 
robust und dicht, so dass kein Wasser z.B. beim Spülen aufgenommen 
wird. Die Glasur schützt die Dekore, so dass sie bedenkenlos in der  
Spülmaschine gereinigt werden können.

Für alle in der Sortiment-Übersicht entsprechend gekennzeichneten 
Artikel gewähren wir eine Kantenschlagfestigkeits-Garantie von fünf 
Jahren. 

Good to know. HEART & SOUL offers the perfect companions for your 
everyday needs in the food service industry. Regional dishes benefit 
from an authentic presentation against the china’s handcrafted look and 
strong colors. But it’s also ideal for industrial-style or fine dining occasi-
ons. All items are fired twice. The firing temperature of 1,200 °C means 
that all items are robust and waterproof – ensuring that no water is  
absorbed during washing, for instance. The glaze protects the patterns  
so you can put them in the dishwasher with complete peace of mind.

All items marked accordingly in the product overview come with a  
five-year edge impact guarantee. 

Bon à savoir. HEART & SOUL propose des articles parfaits pour vous accompagner dans vos repas du quotidien. 
Leur aspect artisanal et leurs couleurs vives vous permettront de présenter avec authenticité vos spécialités régio-
nales. Par ailleurs, ils s’adaptent parfaitement au style industriel ou à la cuisine gastronomique. Tous les articles sont 
cuits deux fois. La température de cuisson, de 1 200 °C, rend tous les articles résistants et étanches, ce qui empêche 
l’eau de s’infiltrer, par exemple en faisant la vaisselle. Grâce à l’émail qui protège les décorations, l’utilisation du lave-
vaisselle ne pose aucun problème.

Nous offrons une garantie de cinq ans contre les chocs sur les bords pour tous les articles marqués dans le catalogue. 

Es bueno saberlo. HEART & SOUL ofrece acompañantes perfectos para el día a día gastronómico. Los platos  
regionales se ven realzados de forma auténtica sobre los diseños manuales y los potentes colores, pero también  
las exquisiteces o comidas más industriales lucen sin igual. Todos los artículos se queman dos veces: los 1200 °C  
de temperatura logran que todos los artículos sean resistentes y compactos, de modo que, por ejemplo, no penetre  
agua en ellos al lavarlos. El esmalte protege la decoración, para poder limpiarlos sin temor en el lavavajillas.

Todos los artículos de la vista general del catálogo que llevan esta identificación cuentan con una garantía de cinco 
años de resistencia a golpes de los bordes.  
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Heart  &  Soul

Teller flach rund coup 30 cm /  
Plate flat round coupe 30 cm
Art-Nr: 8 01 1230 4
Durchmesser / diameter: 301 mm / 11.85˝
VPE: 6
Preis / prize: 23,15 €

Teller flach rund coup 15 cm /  
Plate flat round coupe 15 cm
Art-Nr: 8 01 1215 4
Durchmesser / diameter: 301 mm / 11.85˝
VPE: 6
Preis / prize: 6,55 €

Teller flach rund coup 21 cm /  
Plate flat round coupe 21 cm
Art-Nr: 8 01 1221 4
Durchmesser / diameter: 210 mm / 8.27˝
VPE: 6
Preis / prize: 9,75 €

Teller flach rund coup 27 cm /  
Plate flat round coupe 27 cm
Art-Nr: 8 01 1227 4
Durchmesser / diameter: 268 mm / 10.55˝
VPE: 6
Preis / prize: 15,65 €

Untertasse rund 12 cm /  
Saucer round 12 cm
Art-Nr: 8 01 6908 4
Durchmesser / diameter: 115 mm / 4.53˝
VPE: 6
Preis / prize: 4,00 €

Teller flach rund hoher Rand 21 cm /  
Plate round flat high rim 21 cm
Art-Nr: 8 01 1821 4
Durchmesser / diameter: 214 mm / 8.43˝
Inhalt / volume: 0,40 l / 13.53 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 16,85 €

Teller tief rund coup 23 cm /  
Plate deep round coupe 23 cm
Art-Nr: 8 01 1323 4
Durchmesser / diameter: 232 mm / 9.13˝
Inhalt / volume: 1,00 l / 33.81 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 15,20 €

Teller flach rund hoher Rand 27 cm /  
Plate round flat high rim 27 cm
Art-Nr: 8 01 1827 4
Durchmesser / diameter: 267 mm / 10.51˝
Inhalt / volume: 0,60 l / 20.29 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 22,10 €

Teller tief rund coup 28 cm /  
Plate deep round coupe 28 cm
Art-Nr: 8 01 1328 4
Durchmesser / diameter: 280 mm / 11.02˝
Inhalt / volume: 1,85 l / 62.56 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 18,35 €

Teller tief rund hoher Rand 21 cm /  
Plate deep flat high rim 21 cm
Art-Nr: 8 01 1921 4
Durchmesser / diameter: 203 mm / 7.99˝
Inhalt / volume: 1,00 l / 33.81 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 19,10 €

Teller tief rund hoher Rand 24 cm /  
Plate deep flat high rim 24 cm
Art-Nr: 8 01 1924 4
Durchmesser / diameter: 242 mm / 9.53˝
Inhalt / volume: 1,40 l / 47.34 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 24,70 €

Platte oval coup 25x19 cm/  
Platter oval coupe 25x19 cm
Art-Nr: 8 01 2225 4
Länge x Breite / length x width:  
253 x 189 mm / 9.96˝ x 7.44˝
VPE: 6
Preis / prize: 19,60 €

Platte oval coup 31x24 cm/  
Platter oval coupe 31x24 cm
Art-Nr: 8 01 2231 4
Länge x Breite / length x width:  
308 x 239 mm / 12.13˝ x 9.41˝
VPE: 6
Preis / prize: 25,50 €

Schälchen rund 8 cm/0.06 l /  
Small bowl round 8 cm/0.06 l
Art-Nr: 8 01 6108 4
Durchmesser / diameter: 81 mm / 3.19˝
Inhalt / volume: 0,06 l / 2.03 fl. oz.
VPE: 12
Preis / prize: 5,70 €

Schüssel rund 19 cm/0.80 l /  
Dish round 19 cm/0.80 l
Art-Nr: 8 01 5719 4
Durchmesser / diameter: 190 mm / 7.48˝
Inhalt / volume: 0,8 l / 27.05 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 15,85 €

Obertasse 0.08 l /  
Cup 0.08l
Art-Nr: 8 01 5258 4
Durchmesser / diameter: 60 mm / 2.36˝
Inhalt / volume: 0,08 l / 2.71 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 4,60 €

Schälchen rund 10 cm/0.25 l /  
Small bowl round 10 cm/0.25 l
Art-Nr: 8 01 5710 4
Durchmesser / diameter: 103 mm / 4.06˝
Inhalt / volume: 0,25 l / 8.45 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 6,95 €

Schüssel rund 23 cm/1.50 l /  
Dish round 23 cm/1.50 l
Art-Nr: 8 01 5723 4
Durchmesser / diameter: 230 mm / 9.06˝
Inhalt / volume: 1,50 l / 50.72 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 22,20 €

Schale rund 14 cm/0.60 l /  
Bowl round 14 cm/0.60 l
Art-Nr: 8 01 5714 4
Durchmesser / diameter: 144 mm / 5.67˝
Inhalt / volume: 0,60 l / 20.29 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 10,55 €

Untertasse rund 14 cm /  
Saucer round 14 cm
Art-Nr: 8 01 6921 4
Durchmesser / diameter: 140 mm / 5.51˝
VPE: 6
Preis / prize: 4,70 €

Obertasse 0.34 l /  
Cup 0.34 l
Art-Nr: 8 01 5284 4
Durchmesser / diameter: 110 mm / 4.33˝
Inhalt / volume: 0,34 l / 11.50 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 6,50 €

Untertasse rund 16 cm/  
Saucer round 16 cm
Art-Nr: 8 01 6934 4
Durchmesser / diameter: 155 mm / 6.10˝
VPE: 6
Preis / prize: 5,20 €

Obertasse 0.21 l /  
Cup 0.21 l
Art-Nr: 8 01 5271 4
Durchmesser / diameter: 90 mm / 3.54˝
Inhalt / volume: 0,21 l / 7.10 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 5,30 €

Platte oval coup 36x28 cm/  
Platter oval coupe 36x28 cm
Art-Nr: 8 01 2236 4
Länge x Breite / length x width:  
361 x 281 mm / 14.21˝ x 11.06˝
VPE: 6
Preis / prize: 36,50 €

Becher 0.25 l /  
Mug 0.25 l
Art-Nr: 8 01 5625 4
Durchmesser / diameter: 75 mm / 2.95˝
Inhalt / volume: 0,25 l / 8.45 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 6,50 €

Perfect Match_breeze	 Dekor/decor 000100

Abgabe nur in Verpackungseinheit (VPE)
Delivery only by packaging unit (PU)
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Abgabe nur in Verpackungseinheit (VPE)
Delivery only by packaging unit (PU)Heart  &  Soul

Untertasse rund 12 cm /  
Saucer round 12 cm
Art-Nr: 8 01 6908 4
Durchmesser / diameter: 115 mm / 4.53˝
VPE: 6
Preis / prize: 4,00 €

Teller flach rund coup 15 cm /  
Plate flat round coupe 15 cm
Art-Nr: 8 01 1215 4
Durchmesser / diameter: 301 mm / 11.85˝
VPE: 6
Preis / prize: 6,55 €

Teller flach rund coup 30 cm /  
Plate flat round coupe 30 cm
Art-Nr: 8 01 1230 4
Durchmesser / diameter: 301 mm / 11.85˝
VPE: 6
Preis / prize: 23,15 €

Teller flach rund hoher Rand 21 cm /  
Plate round flat high rim 21 cm
Art-Nr: 8 01 1821 4
Durchmesser / diameter: 214 mm / 8.43˝
Inhalt / volume: 0,40 l / 13.53 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 16,85 €

Teller flach rund coup 21 cm /  
Plate flat round coupe 21 cm
Art-Nr: 8 01 1221 4
Durchmesser / diameter: 210 mm / 8.27˝
VPE: 6
Preis / prize: 9,75 €

Teller tief rund coup 23 cm /  
Plate deep round coupe 23 cm
Art-Nr: 8 01 1323 4
Durchmesser / diameter: 232 mm / 9.13˝
Inhalt / volume: 1,00 l / 33.81 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 15,20 €

Teller flach rund hoher Rand 27 cm /  
Plate round flat high rim 27 cm
Art-Nr: 8 01 1827 4
Durchmesser / diameter: 267 mm / 10.51˝
Inhalt / volume: 0,60 l / 20.29 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 22,10 €

Teller flach rund coup 27 cm /  
Plate flat round coupe 27 cm
Art-Nr: 8 01 1227 4
Durchmesser / diameter: 268 mm / 10.55˝
VPE: 6
Preis / prize: 15,65 €

Teller tief rund coup 28 cm /  
Plate deep round coupe 28 cm
Art-Nr: 8 01 1328 4
Durchmesser / diameter: 280 mm / 11.02˝
Inhalt / volume: 1,85 l / 62.56 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 18,35 €

Teller tief rund hoher Rand 21 cm /  
Plate deep flat high rim 21 cm
Art-Nr: 8 01 1921 4
Durchmesser / diameter: 203 mm / 7.99˝
Inhalt / volume: 1,00 l / 33.81 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 19,10 €

Teller tief rund hoher Rand 24 cm /  
Plate deep flat high rim 24 cm
Art-Nr: 8 01 1924 4
Durchmesser / diameter: 242 mm / 9.53˝
Inhalt / volume: 1,40 l / 47.34 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 24,70 €

Platte oval coup 25x19 cm/  
Platter oval coupe 25x19 cm
Art-Nr: 8 01 2225 4
Länge x Breite / length x width:  
253 x 189 mm / 9.96˝ x 7.44˝
VPE: 6
Preis / prize: 19,60 €

Platte oval coup 31x24 cm/  
Platter oval coupe 31x24 cm
Art-Nr: 8 01 2231 4
Länge x Breite / length x width:  
308 x 239 mm / 12.13˝ x 9.41˝
VPE: 6
Preis / prize: 25,50 €

Schälchen rund 8 cm/0.06 l /  
Small bowl round 8 cm/0.06 l
Art-Nr: 8 01 6108 4
Durchmesser / diameter: 81 mm / 3.19˝
Inhalt / volume: 0,06 l / 2.03 fl. oz.
VPE: 12
Preis / prize: 5,70 €

Schüssel rund 19 cm/0.80 l /  
Dish round 19 cm/0.80 l
Art-Nr: 8 01 5719 4
Durchmesser / diameter: 190 mm / 7.48˝
Inhalt / volume: 0,8 l / 27.05 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 15,85 €

Obertasse 0.08 l /  
Cup 0.08l
Art-Nr: 8 01 5258 4
Durchmesser / diameter: 60 mm / 2.36˝
Inhalt / volume: 0,08 l / 2.71 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 4,60 €

Schälchen rund 10 cm/0.25 l /  
Small bowl round 10 cm/0.25 l
Art-Nr: 8 01 5710 4
Durchmesser / diameter: 103 mm / 4.06˝
Inhalt / volume: 0,25 l / 8.45 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 6,95 €

Schüssel rund 23 cm/1.50 l /  
Dish round 23 cm/1.50 l
Art-Nr: 8 01 5723 4
Durchmesser / diameter: 230 mm / 9.06˝
Inhalt / volume: 1,50 l / 50.72 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 22,20 €

Schale rund 14 cm/0.60 l /  
Bowl round 14 cm/0.60 l
Art-Nr: 8 01 5714 4
Durchmesser / diameter: 144 mm / 5.67˝
Inhalt / volume: 0,60 l / 20.29 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 10,55 €

Untertasse rund 14 cm /  
Saucer round 14 cm
Art-Nr: 8 01 6921 4
Durchmesser / diameter: 140 mm / 5.51˝
VPE: 6
Preis / prize: 4,70 €

Obertasse 0.34 l /  
Cup 0.34 l
Art-Nr: 8 01 5284 4
Durchmesser / diameter: 110 mm / 4.33˝
Inhalt / volume: 0,34 l / 11.50 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 6,50 €

Untertasse rund 16 cm/  
Saucer round 16 cm
Art-Nr: 8 01 6934 4
Durchmesser / diameter: 155 mm / 6.10˝
VPE: 6
Preis / prize: 5,20 €

Obertasse 0.21 l /  
Cup 0.21 l
Art-Nr: 8 01 5271 4
Durchmesser / diameter: 90 mm / 3.54˝
Inhalt / volume: 0,21 l / 7.10 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 5,30 €

Platte oval coup 36x28 cm/  
Platter oval coupe 36x28 cm
Art-Nr: 8 01 2236 4
Länge x Breite / length x width:  
361 x 281 mm / 14.21˝ x 11.06˝
VPE: 6
Preis / prize: 36,50 €

Becher 0.25 l /  
Mug 0.25 l
Art-Nr: 8 01 5625 4
Durchmesser / diameter: 75 mm / 2.95˝
Inhalt / volume: 0,25 l / 8.45 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 6,50 €

Perfect Match_oyster	 Dekor/decor 000101
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Abgabe nur in Verpackungseinheit (VPE)
Delivery only by packaging unit (PU)Heart  &  Soul

Untertasse rund 12 cm /  
Saucer round 12 cm
Art-Nr: 8 01 6908 4
Durchmesser / diameter: 115 mm / 4.53˝
VPE: 6
Preis / prize: 4,00 €

Teller flach rund coup 15 cm /  
Plate flat round coupe 15 cm
Art-Nr: 8 01 1215 4
Durchmesser / diameter: 301 mm / 11.85˝
VPE: 6
Preis / prize: 6,55 €

Teller flach rund coup 30 cm /  
Plate flat round coupe 30 cm
Art-Nr: 8 01 1230 4
Durchmesser / diameter: 301 mm / 11.85˝
VPE: 6
Preis / prize: 23,15 €

Teller flach rund hoher Rand 21 cm /  
Plate round flat high rim 21 cm
Art-Nr: 8 01 1821 4
Durchmesser / diameter: 214 mm / 8.43˝
Inhalt / volume: 0,40 l / 13.53 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 16,85 €

Teller flach rund coup 21 cm /  
Plate flat round coupe 21 cm
Art-Nr: 8 01 1221 4
Durchmesser / diameter: 210 mm / 8.27˝
VPE: 6
Preis / prize: 9,75 €

Teller tief rund coup 23 cm /  
Plate deep round coupe 23 cm
Art-Nr: 8 01 1323 4
Durchmesser / diameter: 232 mm / 9.13˝
Inhalt / volume: 1,00 l / 33.81 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 15,20 €

Teller flach rund hoher Rand 27 cm /  
Plate round flat high rim 27 cm
Art-Nr: 8 01 1827 4
Durchmesser / diameter: 267 mm / 10.51˝
Inhalt / volume: 0,60 l / 20.29 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 22,10 €

Teller flach rund coup 27 cm /  
Plate flat round coupe 27 cm
Art-Nr: 8 01 1227 4
Durchmesser / diameter: 268 mm / 10.55˝
VPE: 6
Preis / prize: 15,65 €

Teller tief rund coup 28 cm /  
Plate deep round coupe 28 cm
Art-Nr: 8 01 1328 4
Durchmesser / diameter: 280 mm / 11.02˝
Inhalt / volume: 1,85 l / 62.56 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 18,35 €

Teller tief rund hoher Rand 21 cm /  
Plate deep flat high rim 21 cm
Art-Nr: 8 01 1921 4
Durchmesser / diameter: 203 mm / 7.99˝
Inhalt / volume: 1,00 l / 33.81 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 19,10 €

Teller tief rund hoher Rand 24 cm /  
Plate deep flat high rim 24 cm
Art-Nr: 8 01 1924 4
Durchmesser / diameter: 242 mm / 9.53˝
Inhalt / volume: 1,40 l / 47.34 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 24,70 €

Platte oval coup 25x19 cm/  
Platter oval coupe 25x19 cm
Art-Nr: 8 01 2225 4
Länge x Breite / length x width:  
253 x 189 mm / 9.96˝ x 7.44˝
VPE: 6
Preis / prize: 19,60 €

Platte oval coup 31x24 cm/  
Platter oval coupe 31x24 cm
Art-Nr: 8 01 2231 4
Länge x Breite / length x width:  
308 x 239 mm / 12.13˝ x 9.41˝
VPE: 6
Preis / prize: 25,50 €

Schälchen rund 8 cm/0.06 l /  
Small bowl round 8 cm/0.06 l
Art-Nr: 8 01 6108 4
Durchmesser / diameter: 81 mm / 3.19˝
Inhalt / volume: 0,06 l / 2.03 fl. oz.
VPE: 12
Preis / prize: 5,70 €

Schüssel rund 19 cm/0.80 l /  
Dish round 19 cm/0.80 l
Art-Nr: 8 01 5719 4
Durchmesser / diameter: 190 mm / 7.48˝
Inhalt / volume: 0,8 l / 27.05 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 15,85 €

Obertasse 0.08 l /  
Cup 0.08l
Art-Nr: 8 01 5258 4
Durchmesser / diameter: 60 mm / 2.36˝
Inhalt / volume: 0,08 l / 2.71 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 4,60 €

Schälchen rund 10 cm/0.25 l /  
Small bowl round 10 cm/0.25 l
Art-Nr: 8 01 5710 4
Durchmesser / diameter: 103 mm / 4.06˝
Inhalt / volume: 0,25 l / 8.45 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 6,95 €

Schüssel rund 23 cm/1.50 l /  
Dish round 23 cm/1.50 l
Art-Nr: 8 01 5723 4
Durchmesser / diameter: 230 mm / 9.06˝
Inhalt / volume: 1,50 l / 50.72 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 22,20 €

Schale rund 14 cm/0.60 l /  
Bowl round 14 cm/0.60 l
Art-Nr: 8 01 5714 4
Durchmesser / diameter: 144 mm / 5.67˝
Inhalt / volume: 0,60 l / 20.29 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 10,55 €

Untertasse rund 14 cm /  
Saucer round 14 cm
Art-Nr: 8 01 6921 4
Durchmesser / diameter: 140 mm / 5.51˝
VPE: 6
Preis / prize: 4,70 €

Obertasse 0.34 l /  
Cup 0.34 l
Art-Nr: 8 01 5284 4
Durchmesser / diameter: 110 mm / 4.33˝
Inhalt / volume: 0,34 l / 11.50 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 6,50 €

Untertasse rund 16 cm/  
Saucer round 16 cm
Art-Nr: 8 01 6934 4
Durchmesser / diameter: 155 mm / 6.10˝
VPE: 6
Preis / prize: 5,20 €

Obertasse 0.21 l /  
Cup 0.21 l
Art-Nr: 8 01 5271 4
Durchmesser / diameter: 90 mm / 3.54˝
Inhalt / volume: 0,21 l / 7.10 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 5,30 €

Platte oval coup 36x28 cm/  
Platter oval coupe 36x28 cm
Art-Nr: 8 01 2236 4
Länge x Breite / length x width:  
361 x 281 mm / 14.21˝ x 11.06˝
VPE: 6
Preis / prize: 36,50 €

Becher 0.25 l /  
Mug 0.25 l
Art-Nr: 8 01 5625 4
Durchmesser / diameter: 75 mm / 2.95˝
Inhalt / volume: 0,25 l / 8.45 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 6,50 €
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Abgabe nur in Verpackungseinheit (VPE)
Delivery only by packaging unit (PU)Heart  &  Soul

Untertasse rund 12 cm /  
Saucer round 12 cm
Art-Nr: 8 01 6908 4
Durchmesser / diameter: 115 mm / 4.53˝
VPE: 6
Preis / prize: 4,00 €

Teller flach rund coup 15 cm /  
Plate flat round coupe 15 cm
Art-Nr: 8 01 1215 4
Durchmesser / diameter: 301 mm / 11.85˝
VPE: 6
Preis / prize: 6,55 €

Teller flach rund coup 30 cm /  
Plate flat round coupe 30 cm
Art-Nr: 8 01 1230 4
Durchmesser / diameter: 301 mm / 11.85˝
VPE: 6
Preis / prize: 23,15 €

Teller flach rund hoher Rand 21 cm /  
Plate round flat high rim 21 cm
Art-Nr: 8 01 1821 4
Durchmesser / diameter: 214 mm / 8.43˝
Inhalt / volume: 0,40 l / 13.53 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 16,85 €

Teller flach rund coup 21 cm /  
Plate flat round coupe 21 cm
Art-Nr: 8 01 1221 4
Durchmesser / diameter: 210 mm / 8.27˝
VPE: 6
Preis / prize: 9,75 €

Teller tief rund coup 23 cm /  
Plate deep round coupe 23 cm
Art-Nr: 8 01 1323 4
Durchmesser / diameter: 232 mm / 9.13˝
Inhalt / volume: 1,00 l / 33.81 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 15,20 €

Teller flach rund hoher Rand 27 cm /  
Plate round flat high rim 27 cm
Art-Nr: 8 01 1827 4
Durchmesser / diameter: 267 mm / 10.51˝
Inhalt / volume: 0,60 l / 20.29 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 22,10 €

Teller flach rund coup 27 cm /  
Plate flat round coupe 27 cm
Art-Nr: 8 01 1227 4
Durchmesser / diameter: 268 mm / 10.55˝
VPE: 6
Preis / prize: 15,65 €

Teller tief rund coup 28 cm /  
Plate deep round coupe 28 cm
Art-Nr: 8 01 1328 4
Durchmesser / diameter: 280 mm / 11.02˝
Inhalt / volume: 1,85 l / 62.56 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 18,35 €

Teller tief rund hoher Rand 21 cm /  
Plate deep flat high rim 21 cm
Art-Nr: 8 01 1921 4
Durchmesser / diameter: 203 mm / 7.99˝
Inhalt / volume: 1,00 l / 33.81 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 19,10 €

Teller tief rund hoher Rand 24 cm /  
Plate deep flat high rim 24 cm
Art-Nr: 8 01 1924 4
Durchmesser / diameter: 242 mm / 9.53˝
Inhalt / volume: 1,40 l / 47.34 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 24,70 €

Platte oval coup 25x19 cm/  
Platter oval coupe 25x19 cm
Art-Nr: 8 01 2225 4
Länge x Breite / length x width:  
253 x 189 mm / 9.96˝ x 7.44˝
VPE: 6
Preis / prize: 19,60 €

Platte oval coup 31x24 cm/  
Platter oval coupe 31x24 cm
Art-Nr: 8 01 2231 4
Länge x Breite / length x width:  
308 x 239 mm / 12.13˝ x 9.41˝
VPE: 6
Preis / prize: 25,50 €

Schälchen rund 8 cm/0.06 l /  
Small bowl round 8 cm/0.06 l
Art-Nr: 8 01 6108 4
Durchmesser / diameter: 81 mm / 3.19˝
Inhalt / volume: 0,06 l / 2.03 fl. oz.
VPE: 12
Preis / prize: 5,70 €

Schüssel rund 19 cm/0.80 l /  
Dish round 19 cm/0.80 l
Art-Nr: 8 01 5719 4
Durchmesser / diameter: 190 mm / 7.48˝
Inhalt / volume: 0,8 l / 27.05 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 15,85 €

Obertasse 0.08 l /  
Cup 0.08l
Art-Nr: 8 01 5258 4
Durchmesser / diameter: 60 mm / 2.36˝
Inhalt / volume: 0,08 l / 2.71 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 4,60 €

Schälchen rund 10 cm/0.25 l /  
Small bowl round 10 cm/0.25 l
Art-Nr: 8 01 5710 4
Durchmesser / diameter: 103 mm / 4.06˝
Inhalt / volume: 0,25 l / 8.45 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 6,95 €

Schüssel rund 23 cm/1.50 l /  
Dish round 23 cm/1.50 l
Art-Nr: 8 01 5723 4
Durchmesser / diameter: 230 mm / 9.06˝
Inhalt / volume: 1,50 l / 50.72 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 22,20 €

Schale rund 14 cm/0.60 l /  
Bowl round 14 cm/0.60 l
Art-Nr: 8 01 5714 4
Durchmesser / diameter: 144 mm / 5.67˝
Inhalt / volume: 0,60 l / 20.29 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 10,55 €

Untertasse rund 14 cm /  
Saucer round 14 cm
Art-Nr: 8 01 6921 4
Durchmesser / diameter: 140 mm / 5.51˝
VPE: 6
Preis / prize: 4,70 €

Obertasse 0.34 l /  
Cup 0.34 l
Art-Nr: 8 01 5284 4
Durchmesser / diameter: 110 mm / 4.33˝
Inhalt / volume: 0,34 l / 11.50 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 6,50 €

Untertasse rund 16 cm/  
Saucer round 16 cm
Art-Nr: 8 01 6934 4
Durchmesser / diameter: 155 mm / 6.10˝
VPE: 6
Preis / prize: 5,20 €

Obertasse 0.21 l /  
Cup 0.21 l
Art-Nr: 8 01 5271 4
Durchmesser / diameter: 90 mm / 3.54˝
Inhalt / volume: 0,21 l / 7.10 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 5,30 €

Platte oval coup 36x28 cm/  
Platter oval coupe 36x28 cm
Art-Nr: 8 01 2236 4
Länge x Breite / length x width:  
361 x 281 mm / 14.21˝ x 11.06˝
VPE: 6
Preis / prize: 36,50 €

Becher 0.25 l /  
Mug 0.25 l
Art-Nr: 8 01 5625 4
Durchmesser / diameter: 75 mm / 2.95˝
Inhalt / volume: 0,25 l / 8.45 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 6,50 €
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Abgabe nur in Verpackungseinheit (VPE)
Delivery only by packaging unit (PU)Heart  &  Soul

Untertasse rund 12 cm /  
Saucer round 12 cm
Art-Nr: 8 01 6908 4
Durchmesser / diameter: 115 mm / 4.53˝
VPE: 6
Preis / prize: 4,00 €

Teller flach rund coup 15 cm /  
Plate flat round coupe 15 cm
Art-Nr: 8 01 1215 4
Durchmesser / diameter: 301 mm / 11.85˝
VPE: 6
Preis / prize: 6,55 €

Teller flach rund coup 30 cm /  
Plate flat round coupe 30 cm
Art-Nr: 8 01 1230 4
Durchmesser / diameter: 301 mm / 11.85˝
VPE: 6
Preis / prize: 23,15 €

Teller flach rund hoher Rand 21 cm /  
Plate round flat high rim 21 cm
Art-Nr: 8 01 1821 4
Durchmesser / diameter: 214 mm / 8.43˝
Inhalt / volume: 0,40 l / 13.53 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 16,85 €

Teller flach rund coup 21 cm /  
Plate flat round coupe 21 cm
Art-Nr: 8 01 1221 4
Durchmesser / diameter: 210 mm / 8.27˝
VPE: 6
Preis / prize: 9,75 €

Teller tief rund coup 23 cm /  
Plate deep round coupe 23 cm
Art-Nr: 8 01 1323 4
Durchmesser / diameter: 232 mm / 9.13˝
Inhalt / volume: 1,00 l / 33.81 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 15,20 €

Teller flach rund hoher Rand 27 cm /  
Plate round flat high rim 27 cm
Art-Nr: 8 01 1827 4
Durchmesser / diameter: 267 mm / 10.51˝
Inhalt / volume: 0,60 l / 20.29 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 22,10 €

Teller flach rund coup 27 cm /  
Plate flat round coupe 27 cm
Art-Nr: 8 01 1227 4
Durchmesser / diameter: 268 mm / 10.55˝
VPE: 6
Preis / prize: 15,65 €

Teller tief rund coup 28 cm /  
Plate deep round coupe 28 cm
Art-Nr: 8 01 1328 4
Durchmesser / diameter: 280 mm / 11.02˝
Inhalt / volume: 1,85 l / 62.56 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 18,35 €

Teller tief rund hoher Rand 21 cm /  
Plate deep flat high rim 21 cm
Art-Nr: 8 01 1921 4
Durchmesser / diameter: 203 mm / 7.99˝
Inhalt / volume: 1,00 l / 33.81 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 19,10 €

Teller tief rund hoher Rand 24 cm /  
Plate deep flat high rim 24 cm
Art-Nr: 8 01 1924 4
Durchmesser / diameter: 242 mm / 9.53˝
Inhalt / volume: 1,40 l / 47.34 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 24,70 €

Platte oval coup 25x19 cm/  
Platter oval coupe 25x19 cm
Art-Nr: 8 01 2225 4
Länge x Breite / length x width:  
253 x 189 mm / 9.96˝ x 7.44˝
VPE: 6
Preis / prize: 19,60 €

Platte oval coup 31x24 cm/  
Platter oval coupe 31x24 cm
Art-Nr: 8 01 2231 4
Länge x Breite / length x width:  
308 x 239 mm / 12.13˝ x 9.41˝
VPE: 6
Preis / prize: 25,50 €

Schälchen rund 8 cm/0.06 l /  
Small bowl round 8 cm/0.06 l
Art-Nr: 8 01 6108 4
Durchmesser / diameter: 81 mm / 3.19˝
Inhalt / volume: 0,06 l / 2.03 fl. oz.
VPE: 12
Preis / prize: 5,70 €

Schüssel rund 19 cm/0.80 l /  
Dish round 19 cm/0.80 l
Art-Nr: 8 01 5719 4
Durchmesser / diameter: 190 mm / 7.48˝
Inhalt / volume: 0,8 l / 27.05 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 15,85 €

Obertasse 0.08 l /  
Cup 0.08l
Art-Nr: 8 01 5258 4
Durchmesser / diameter: 60 mm / 2.36˝
Inhalt / volume: 0,08 l / 2.71 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 4,60 €

Schälchen rund 10 cm/0.25 l /  
Small bowl round 10 cm/0.25 l
Art-Nr: 8 01 5710 4
Durchmesser / diameter: 103 mm / 4.06˝
Inhalt / volume: 0,25 l / 8.45 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 6,95 €

Schüssel rund 23 cm/1.50 l /  
Dish round 23 cm/1.50 l
Art-Nr: 8 01 5723 4
Durchmesser / diameter: 230 mm / 9.06˝
Inhalt / volume: 1,50 l / 50.72 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 22,20 €

Schale rund 14 cm/0.60 l /  
Bowl round 14 cm/0.60 l
Art-Nr: 8 01 5714 4
Durchmesser / diameter: 144 mm / 5.67˝
Inhalt / volume: 0,60 l / 20.29 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 10,55 €

Untertasse rund 14 cm /  
Saucer round 14 cm
Art-Nr: 8 01 6921 4
Durchmesser / diameter: 140 mm / 5.51˝
VPE: 6
Preis / prize: 4,70 €

Obertasse 0.34 l /  
Cup 0.34 l
Art-Nr: 8 01 5284 4
Durchmesser / diameter: 110 mm / 4.33˝
Inhalt / volume: 0,34 l / 11.50 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 6,50 €

Untertasse rund 16 cm/  
Saucer round 16 cm
Art-Nr: 8 01 6934 4
Durchmesser / diameter: 155 mm / 6.10˝
VPE: 6
Preis / prize: 5,20 €

Obertasse 0.21 l /  
Cup 0.21 l
Art-Nr: 8 01 5271 4
Durchmesser / diameter: 90 mm / 3.54˝
Inhalt / volume: 0,21 l / 7.10 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 5,30 €

Platte oval coup 36x28 cm/  
Platter oval coupe 36x28 cm
Art-Nr: 8 01 2236 4
Länge x Breite / length x width:  
361 x 281 mm / 14.21˝ x 11.06˝
VPE: 6
Preis / prize: 36,50 €

Becher 0.25 l /  
Mug 0.25 l
Art-Nr: 8 01 5625 4
Durchmesser / diameter: 75 mm / 2.95˝
Inhalt / volume: 0,25 l / 8.45 fl. oz.
VPE: 6
Preis / prize: 6,50 €
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ALLGEMEINE VERKAUFSBEDINGUNGEN

§ 1 – Allgemeines – Geltungsbereich
(1) Unsere Verkaufsbedingungen gelten ausschließlich für alle gegenwärtigen u. zukünftigen Geschäftsbeziehungen; 
entgegenstehende oder von unseren Verkaufsbedingungen abweichende Bedingungen des Kunden erkennen wir 
nicht an, es sei denn, wir hätten ausdrücklich ihrer Geltung zugestimmt. Unsere Verkaufsbedingungen gelten auch, 
wenn wir in Kenntnis entgegenstehender oder abweichender Einkaufsbedingungen des Kunden die Lieferung an den 
Kunden vorbehaltlos ausführen.
(2) Alle Vereinbarungen, die zwischen uns u. dem Kunden zwecks Ausführung dieses Vertrages getroffen werden, sind 
in diesem Vertrag schriftlich niederzulegen.
(3) Verbraucher im Sinne der Geschäftsbedingungen sind natürliche Personen, die das Rechtsgeschäft zu einem Zweck 
abschließen, der weder ihrer gewerblichen noch ihrer selbständigen beruflichen Tätigkeit zugerechnet werden kann.
(4) Unternehmer, im Sinne der Geschäftsbedingungen, ist eine natürliche oder juristische Person oder rechtsfähige 
Personengesellschaft, die bei Abschluss des Rechtsgeschäfts in Ausübung ihrer gewerblichen oder selbständigen 
beruflichen Tätigkeit handelt.
(5) Kunde, im Sinne der Geschäftsbedingungen, ist sowohl Verbraucher als auch Unternehmer.
§ 2 – Angebot – Angebotsunterlagen
(1) Ist die Bestellung als Angebot gemäß § 145 BGB zu qualifizieren, so können wir dieses innerhalb von 4 Wochen 
annehmen. Die Annahme kann schriftlich oder durch Auslieferung der Ware an den Kunden erklärt werden.
(2) Unser Angebot ist freibleibend, sofern sich aus der Auftragsbestätigung nichts anderes ergibt.
(3) An Abbildungen, Zeichnungen, Kalkulationen u. sonstigen Unterlagen behalten wir uns Eigentums- u. Urheber-
rechte vor. Dies gilt auch für solche schriftlichen Unterlagen, die als „vertraulich“ bezeichnet sind. Vor ihrer Weitergabe 
an Dritte bedarf der Kunde unserer ausdrücklichen schriftlichen Zustimmung.
(4) Angaben in Katalogen, Zeichnungen u. Beschreibungen sowie Leistungs-, Maß-, Gewichts-, u. Farbangaben sind 
nur annähernd maßgebend, soweit diese nicht Gegenstand eines verbindlichen Angebotes sind. Darüber hinaus be-
halten wir uns vom Hersteller vorgenommene Konstruktions- u. Formänderungen sowie Verbesserungen des Liefer-
gegenstandes während der Lieferzeit vor, wenn diese Änderungen für den Kunden zumutbar sind. Abweichungen in 
Maß, Inhalt, Gewicht u. Farbtönen sind im Rahmen des Handelsüblichen gestattet.
§ 3 – Preise – Zahlungsbedingungen
(1) Sofern sich aus der Auftragsbestätigung nichts anderes ergibt, gelten unsere Preise „ab Werk“, ausschließlich Ver-
packung, diese wird gesondert in Rechnung gestellt. Installations- u. Montagekosten sind nur im Falle gesonderter 
Vereinbarung im Preis enthalten.
(2) Wir behalten uns das Recht vor, unsere Preise entsprechend zu ändern, wenn nach Abschluss des Vertrages Kosten-
senkungen oder -erhöhungen, insbesondere aufgrund von Tarifabschlüssen oder Materialpreisänderungen eintreten.
(3) Die gesetzliche Mehrwertsteuer ist nicht in unseren Preisen eingeschlossen. Sie wird am Tag der Rechnungsstel-
lung in gesetzlicher Höhe gesondert ausgewiesen.
(4) Skontoabzug bedarf besonderer schriftlicher Vereinbarung.
(5) Sofern sich aus der Auftragsbestätigung nichts anderes ergibt, ist der Kaufpreis netto bei Rechnungserhalt fällig. 
Kommt ein Unternehmer in Zahlungsverzug, so sind wir berechtigt, Verzugszinsen in Höhe von 9,5% über dem je-
weiligen Basiszinssatz p.a. zu fordern. Bei einem Verbraucher betragen die Verzugszinsen 5% über dem jeweiligen 
Basiszinssatz p.a.. Falls wir in der Lage sind, einen höheren Verzugsschaden nachzuweisen, sind wir berechtigt, diesen 
geltend zu machen.
(6) Sollten wir zur Rücknahme der benutzten Geräte verpflichtet oder berechtigt sein, stehen uns folgende pauscha-
lierte Ansprüche als Mindestsummen für die Benutzung und der Wertminderung der gelieferten Ware zu:
Für die Benutzung und Wertminderung bei Rücknahme während des ersten halben Jahres nach Lieferung / Abnahme 
33% des Bestellpreises, während des zweiten halben Jahres nach
Lieferung / Abnahme 40% des Bestellpreises, während des dritten und für jedes weitere angefangene Halbjahr weitere 
5% des Bestellpreises. Dem Kunden bleibt das Recht vorbehalten, nachzuweisen, dass uns durch die Rücknahme kein 
oder ein wesentlich geringerer Schaden entstanden ist. Uns bleibt das Recht vorbehalten, nachzuweisen, dass der 
uns für Benutzung und Wertminderung entstandene Schaden höher ist. Bei der Schadensbestimmung sind Alter und 
Zustand des Gerätes und dessen Wiederverwertbarkeit zu berücksichtigen.
(7) Aufrechnungsrechte stehen dem Kunden nur zu, wenn seine Gegenansprüche rechtskräftig festgestellt, unbestrit-
ten oder von uns anerkannt sind. Zurückbehaltungsrechte können nur geltend gemacht werden, wenn der Gegenan-
spruch auf dem selben Vertragsverhältnis beruht und von uns unbestritten ist.
(8) Sollte der Kunde während eines Serviceeinsatzes die Erstellung eines Kostenvoranschlages beauftragen, hat er 
die Kosten, die für die Anfahrt und Abfahrt entstehen, einschließlich der hierfür erforderlichen Arbeitszeit, zu tragen. 
Sonstige Kosten entstehen für die Erstellung eines Kostenvoranschlages nicht.
§ 4 – Lieferzeit
(1) Der Beginn der von uns angegebenen Lieferzeit setzt die Abklärung aller technischen Fragen und Einigkeit über 
alle Bedingungen des Geschäfts voraus.
(2) Die Einhaltung der Lieferverpflichtung setzt die rechtzeitige u. ordnungsgemäße Erfüllung der Verpflichtungen 
des Kunden voraus, insbesondere die vollständige Beibringung der vom Kunden beizubringenden Unterlagen u. den 
Eingang einer eventuell vereinbarten Anzahlung. Die Einrede des nichterfüllten Vertrages bleibt vorbehalten.
(3) Kommt der Kunde in Annahmeverzug oder verletzt er sonstige Mitwirkungspflichten, sind wir berechtigt, den uns 
insoweit entstehenden Schaden, inkl. etwaiger Mehraufwendungen, ersetzt zu verlangen. Weitergehende Ansprüche 
bleiben vorbehalten.
(4) Sofern die Voraussetzungen von Abs. (3) vorliegen, geht die Gefahr eines zufälligen Untergangs oder einer zufäl-
ligen Verschlechterung der Kaufsache zu dem Zeitpunkt auf den Kunden über, zu dem er in Annahme- oder Schuld-
nerverzug geraten ist.
(5) Mit Beginn der vereinbarten Lieferzeit sind wir zur Lieferung berechtigt. Kann oder will der Kunde die Ware zu 
diesem Zeitpunkt trotz unseres Angebotes nicht abnehmen, steht uns das Recht zu, die Ware bei uns einzulagern u. 
zur sofortigen Zahlung zu berechnen. Sämtliche durch diese Maßnahme oder anderweitig durch den Annahmeverzug 
entstehenden Mehrkosten können gesondert in Rechnung gestellt werden.
(6) Bei Nichtdurchführung des Auftrages aus vom Kunden zu vertretenden Gründen gelten 25% der Auftragssumme 
als Schadensersatz vereinbart. Dem Kunden bleibt das Recht vorbehalten nachzuweisen, dass uns durch die Nicht-
durchführung kein oder ein wesentlich geringerer Schaden entstanden ist. Der Schadensersatz ist zur sofortigen Zah-
lung fällig. Die Geltendmachung eines weitergehenden Schadens ist hierdurch nicht ausgeschlossen.
(7) Liefer- u. Leistungsstörungen aufgrund höherer Gewalt u. von unvorhergesehenen Ereignissen, die von uns nicht 
zu vertreten sind u. uns die Lieferung wesentlich erschweren oder unmöglich machen, insbesondere Streiks, Aus-
sperrung, Betriebsstörung, behördliche Maßnahmen, Verspätung in der Anlieferung von Zubehörteilen usw., auch 
wenn sie bei unseren Lieferanten oder Unterlieferanten eintreten, berechtigen uns auch bei verbindlich vereinbarten 
Lieferfristen zu einer Lieferzeitverlängerung um bis zu 8 Wochen.
(8) Wenn die Behinderung länger als 3 Monate dauert, ist der Kunde nach angemessener Nachfristsetzung berechtigt, 
vom Vertrag zurückzutreten.
(9) Sofern wir uns im Lieferverzug befinden, hat der Kunde Anspruch auf Ersatz des Verzugsschadens in Höhe von 
maximal 10% des Rechnungswertes der im Verzug befindlichen Lieferung / Leistung.
Darüber hinausgehende Ansprüche sind ausgeschlossen, es sei denn der Verzug beruht zumindest auf unserer gro-
ben Fahrlässigkeit. Das Recht des Kunden, im Falle des bestehenden Verzuges, nach fruchtlosem Ablauf einer gesetz-
ten Nachfrist mit Ablehnungsandrohung vom Vertrag zurückzutreten, bleibt unberührt. Soweit zwischen den Parteien 
ein kaufmännisches Fixgeschäft vereinbart ist, gelten die Abs. (7), (8) u. (9) nicht.
(10) Teillieferungen sind im Rahmen des Zumutbaren zulässig u. zu den vereinbarten Zahlungsbedingungen abzu-
rechnen.
§ 5 – Montage
(1) Bei Beginn der Montage müssen alle Bauarbeiten soweit fortgeschritten sein, dass die Montage ungehindert 
durchgeführt werden kann. Der Kunde verpflichtet sich, Strom, Wasser, Heizung, Beleuchtung u. die zur Aufbewah-
rung der gelieferten Sachen u. der zur Montage mitgebrachten Werkzeuge benötigten abschließbaren Räume be-
reitzustellen. Zum Transport schwerer Gegenstände sind vom Kunden Hilfspersonen sowie die notwendigen Rüst- u. 
Hebezeuge zu beschaffen. Erweisen sich Öffnungen in den Gebäuden zur Herbeischaffung von Teilen als zu klein, 
sind alle hierdurch entstehenden Kosten, insbesondere für Vergrößerung der Öffnung oder Zerlegung der Teile sowie 
Fehl- u. Wartezeiten vom Kunden zu tragen.
(2) Maurer-, Putz-, Maler-, Zimmerer-, Installations- u. Elektroanschlussarbeiten sind in den Angeboten nicht enthalten. 
Werden durch den Verkäufer Geräte angeschlossen, müssen bauseits alle erforderlichen Wasser-, Abwasser-, Strom- u. 
Gasanschlüsse am Aufstellungsort bis an die Geräte geführt sein.
(3) Wir haften nur für die ordnungsgemäße Handhabung u. Aufstellung oder Montage der Liefersachen; wir haften 
nicht für die Arbeiten der für uns tätigen Personen soweit diese Arbeiten nicht mit der Aufstellung oder Montage 
zusammenhängen oder soweit sie vom Kunden veranlasst sind.
§ 6 – Gefahrübergang – Verpackungskosten
(1) Sofern sich aus der Auftragsbestätigung nichts anderes ergibt, ist Lieferung „ab Werk“ vereinbart.
(2) Ist der Kunde Unternehmer, geht die Gefahr des zufälligen Untergangs u. der zufälligen Verschlechterung der ver-
kauften Sache mit der Übergabe, beim Versendungskauf mit der Auslieferung an den Spediteur, den Frachtführer oder 
der sonst zur Ausführung der Versendung bestimmten Person oder Anstalt auf den Kunden über. Ist der Kunde Ver-
braucher geht die vorgenannte Gefahr auch beim Versendungskauf erst mit Übergabe an den Käufer auf diesen über.
(3) Bei Anlieferung des Verpackungsmaterials nach Lieferung an unsere Betriebsstätte erfolgt eine kostenlose Rück-
nahme.
(4) Sofern es der Kunde wünscht, werden wir die Lieferung auf seine Kosten durch eine Transportversicherung ein-
decken.
§ 7 – Mängelgewährleistung
(1) Gegenüber Unternehmern leisten wir für einen von uns zu vertretenden Mangel des Liefergegenstandes nach 
unserer Wahl Gewähr durch Nachbesserung oder Ersatzlieferung. Im Fall der Nachbesserung tragen wir die Aufwen-

dungen nur bis zur Höhe des Kaufpreises. Hat der Unternehmer den Liefergegenstand entgegen dem bestimmungs-
gemäßen Gebrauch nach der Lieferung an einen anderen Ort als den Wohnsitz oder die gewerbliche Niederlassung 
verbracht, trägt er die hierdurch bei der Mangelbeseitigung entstehenden Mehrkosten.
(2) Ein Verbraucher hat die Wahl, ob die Nacherfüllung durch Nachbesserung oder Ersatzlieferung erfolgen soll. Wir 
sind berechtigt, die Art der gewählten Nacherfüllung zu verweigern, wenn sie nur mit unverhältnismäßigen Kosten 
möglich ist u. die andere Art der Nacherfüllung ohne erhebliche Nachteile für den Verbraucher bleibt.
(3) Der Kunde kann vom Vertrag zurücktreten oder Minderung verlangen, wenn wir die Nacherfüllung nicht erfolg-
reich ausführen. Bei einer nur geringfügigen Vertragswidrigkeit, insbesondere bei nur geringfügigen Mängeln, steht 
dem Kunden jedoch kein Rücktrittsrecht zu. Soweit die Kaufsache eine Beschaffenheitsgarantie nicht erfüllt, haften 
wir nach den gesetzlichen Bestimmungen.
(4) Wir haften nach den gesetzlichen Bestimmungen, sofern der Kunde Schadensersatzansprüche geltend macht, die 
auf Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit beruhen u. soweit der Kunde Schadensersatzansprüche aus der Verletzung des 
Lebens, des Körpers oder der Gesundheit geltend macht, die auf Vorsatz oder Fahrlässigkeit beruhen. Soweit uns keine 
vorsätzliche Vertragsverletzung angelastet wird oder wir schuldhaft eine wesentliche Vertragspflicht verletzt haben, 
ist die Schadensersatzhaftung auf den vorhersehbaren, typischerweise eintretenden Schaden begrenzt. Eine Haftung 
für Mangelfolgeschäden besteht nicht.
(5) Im Übrigen ist die Schadensersatzhaftung ausgeschlossen. Gegenüber Verbraucher gilt der Haftungsausschluss 
aus § 7 Abs. 4 u. 5 nicht.
(6) Gewährleistungsrechte eines Unternehmers setzen voraus, dass dieser uns offensichtliche Mängel innerhalb von 
14 Tagen ab Empfang der Ware anzeigt; anderenfalls ist die Geltendmachung des Gewährleistungsanspruchs ausge-
schlossen. Im kaufmännischen Verkehr bleiben die sich aus §§ 377, 378 HGB ergebenden Verpflichtungen unberührt.
(7) Die Gewährleistungsfrist beträgt gegenüber Unternehmern ein Jahr u. gegenüber Verbrauchern zwei Jahre, jeweils 
ab Lieferung der Ware. Bei Gegenständen, die entsprechend ihrer üblichen Verwendungsweise für ein Bauwerk ver-
wendet werden u. dessen Mangelhaftigkeit verursacht haben, beträgt die Gewährleistungsfrist fünf Jahre. Die Frist ist 
eine Verjährungsfrist. Sollte der Hersteller uns eine längere Gewährleistungszeit einräumen, gilt diese auch gegenüber 
unserem Kunden.
(8) Gegenüber Verbrauchern beträgt die Gewährleistungsfrist für gebrauchte Gegenstände ein Jahr. Ansonsten be-
steht für gebrauchte Gegenstände keine Gewährleistung.
(9) Gegenüber Unternehmern gilt als Beschaffenheit der Ware grundsätzlich nur die Produktbeschreibung des Her-
stellers als vereinbart. Öffentliche Äußerungen, Anpreisungen oder Werbung des Herstellers stellen dagegen keine 
vertragsmäßige Beschaffenheitsangabe der Ware dar.
(10) Garantien im Rechtssinn erhält der Kunde durch uns nicht, eine eventuelle Herstellergarantie bleibt hiervon un-
berührt. Uns zustehende Garantieansprüche gegen diesen Hersteller, Lieferanten oder Dritten, sind an den Kunden 
abgetreten. Im Falle der Übernahme einer Garantiekarte ergibt sich der Inhalt der Garantie aus dieser.
(11) Gewährleistungsansprüche gegen uns stehen nur unmittelbar dem Kunden zu und sind nicht abtretbar.
§ 8 – Gesamthaftung
(1) Eine weitergehende Haftung auf Schadensersatz als in § 7 vorgesehen, ist – ohne Rücksicht auf die Rechtsnatur 
des geltend gemachten Anspruchs – ausgeschlossen. Dies gilt insbesondere für Schadensersatzansprüche aus Ver-
schulden bei Vertragabschluss, positiver Vertragsverletzung oder wegen deliktischer Ansprüche gem. § 823 BGB und 
insbesondere für Mangelfolgeschäden.
(2) Die Begrenzung nach Abs. (1) gilt auch, soweit der Kunde anstelle eines Anspruchs auf Ersatz des Schadens statt der 
Leistung Ersatz nutzloser Aufwendungen verlangt.
(3) Soweit die Haftung aufgrund der Bestimmungen des Produkthaftungsgesetzes zwingend ist, bleibt diese unbe-
rührt.
(4) Soweit die Schadensersatzhaftung uns gegenüber ausgeschlossen oder eingeschränkt ist, gilt dies auch im Hin-
blick auf die persönliche Schadensersatzhaftung unserer Angestellten, Arbeitnehmer, Mitarbeiter, Vertreter und Er-
füllungsgehilfen.
§ 9 – Eigentumsvorbehaltssicherung
(1) Gegenüber Unternehmern behalten wir uns das Eigentum an der Ware bis zum Eingang aller Zahlungen aus der 
Geschäftsbeziehung mit dem Kunden vor. Dies gilt auch bis zum Eingang aller Zahlungen aus einem bestehenden 
Kontokorrentverhältnis (Geschäftsverbindung) mit dem Kunden; der Vorbehalt bezieht sich auf den anerkannten Sal-
do. Bei erheblichem vertragswidrigem Verhalten des Kunden, insbesondere bei Zahlungsverzug, sind wir berechtigt, 
die Vorbehaltsware ohne vorherige Fristsetzung zurückzunehmen (§985 BGB). In der Zurücknahme liegt kein Rücktritt 
vom Vertrag, es sei denn, wir hätten dies ausdrücklich schriftlich erklärt. Hierzu gestattet uns der Kunde unwiderruf-
lich den Zugang zu seinen Räumlichkeiten. Wir sind nach der Rücknahme der Vorbehaltsware zu deren Verwertung 
befugt, der Verwertungserlös ist auf die Verbindlichkeiten des Kunden – abzüglich angemessener Verwertungskosten 
– anzurechnen.
(2) Gegenüber Verbrauchern behalten wir uns das Eigentum an der Ware bis zur vollständigen Kaufpreiszahlung vor.
(3) Der Kunde ist verpflichtet, die Vorbehaltsware pfleglich zu behandeln; insbesondere ist er verpflichtet, diese auf 
eigene Kosten gegen Feuer-, Wasser- u. Diebstahlsschäden ausreichend zum Neuwert zu versichern. Sofern Wartungs- 
u. Inspektionsarbeiten erforderlich sind, muss der Kunde diese auf eigene Kosten durchführen.
(4) Bei Pfändungen oder sonstigen Eingriffen Dritter hat uns der Kunde unverzüglich schriftlich zu benachrichtigen, 
damit wir Klage gemäß § 771 ZPO erheben können. Soweit der Dritte nicht in der Lage ist, uns die gerichtlichen u. au-
ßergerichtlichen Kosten einer Klage gemäß § 771 ZPO zu erstatten, haftet der Kunde für den uns entstandenen Ausfall.
(5) Der Kunde ist berechtigt, die Vorbehaltsware im ordentlichen Geschäftsgang weiter zu verkaufen; er tritt uns je-
doch bereits jetzt alle Forderungen in Höhe des Faktura-Endbetrages (inkl. MwSt.) unserer Forderung ab, die ihm aus 
der Weiterveräußerung gegen seinen Abnehmer oder Dritte erwachsen, u. zwar unabhängig davon, ob die Kaufsache 
ohne oder nach Verarbeitung weiter verkauft worden ist. Die uns vom Kunden im Voraus abgetretene Forderung be-
zieht sich auch auf den anerkannten Saldo sowie im Fall der Insolvenz des Abnehmers auf den dann vorhandenen 
„kausalen“ Saldo.
Zur Einziehung dieser Forderung bleibt der Kunde auch nach der Abtretung widerruflich ermächtigt. Unsere Befugnis, 
die Forderung selbst einzuziehen, bleibt hiervon unberührt.
Wir verpflichten uns jedoch, die Forderung nicht einzuziehen, solange der Kunde seinen Zahlungsverpflichtungen aus 
den vereinnahmten Erlösen nachkommt, nicht in Zahlungsverzug gerät u. insbesondere kein Antrag auf Eröffnung 
eines Konkurs-, Vergleichs- oder Insolvenzverfahrens gestellt ist oder Zahlungseinstellung vorliegt. Ist dies der Fall, 
ist der Kunde verpflichtet, uns die abgetretenen Forderungen u. deren Schuldner bekannt zu geben, alle zum Einzug 
erforderlichen Angaben zu machen, die dazugehörigen Unterlagen auszuhändigen u. den Schuldnern (Dritten) die 
Abtretung mitzuteilen.
(6) Die Verarbeitung oder Umbildung der Vorbehaltsware durch den Kunden wird stets unentgeltlich für uns vorge-
nommen. Wird die Vorbehaltsware mit anderen, uns nicht gehörenden Gegenständen verarbeitet, so erwerben wir 
das Miteigentum an der neuen Sache im Verhältnis des Wertes der Vorbehaltsware (Fakura-Endbetrag, inkl. MwSt.) zu 
den anderen verarbeiteten Gegenständen zur Zeit der Verarbeitung. Für die durch Verarbeitung entstehende Sache 
gilt im Übrigen das Gleiche wie für die unter Vorbehalt gelieferte Ware.
(7) Wird die Vorbehaltsware mit anderen, uns nicht gehörenden Gegenständen untrennbar vermischt, so erwerben wir 
das Miteigentum an der neuen Sache im Verhältnis des Wertes der Vorbehaltsware (Faktura-Endbetrag, inkl. MwSt.) zu 
den anderen Vermischten zum Zeitpunkt der Vermischung. Erfolgt die Vermischung in der Weise, dass die Sache des 
Kunden als Hauptsache anzusehen ist, so gilt als vereinbart, dass der Kunde uns anteilmäßig Miteigentum überträgt. 
Der Kunde verwahrt das so entstandene Alleineigentum oder Miteigentum für uns.
(8) Der Kunde tritt uns auch die Forderungen zur Sicherung unserer Forderungen gegen ihn ab, die durch die Verbin-
dung der Vorbehaltsware mit einem Grundstück gegen einen Dritten erwachsen.
(9) Wir verpflichten uns, die uns zustehenden Sicherheiten auf Verlangen des Kunden insoweit freizugeben, als der 
realisierbare Wert unserer Sicherheiten die zu sichernden Forderungen um mehr als 20% übersteigt; die Auswahl der 
freizugebenden Sicherheiten obliegt uns.
§ 10 – Kundendienst 
Für Kundendienst gelten die am Tage des jeweiligen Kundendiensteinsatzes gültigen Sätze als vereinbart. Sofern 
Pauschalsätze für die Anfahrt berechnet werden, gelten diese auch dann, wenn der Kundendienst „gelegentlich“ an-
gefordert wurde. Werden im Rahmen von Kundendiensteinsätzen gleichzeitig Waren angeliefert, kommen trotzdem 
Pauschalsätze für die Anfahrt zur Anrechnung. Für Kundendienstarbeiten an nicht von uns gekauften Geräten kann 
eine Kundendienstbereitstellungspauschale verlangt werden.
§ 11 – Allgemeines
(1) Der Kunde ist damit einverstanden, dass wir personenbezogene Daten im Rahmen seiner Geschäftsbeziehung 
speichern. Er ist ferner damit einverstanden und hat davon Kenntnis, dass wir rechtlich relevante Erklärungen digitali-
sieren und nicht in herkömmlicher Urkundenform aufbewahren.
(2) Die Speicherung personenbezogener Daten erfolgt unter Beachtung der geltenden Datenschutzbestimmungen.
(3) Die für Kaufleute geltenden besonderen Vorschriften dieser Bedingungen gelten auch für juristische Personen des 
öffentlichen Rechts und öffentlich-rechtliche Sondervermögen.
(4) Wenn im Geschäftsverkehr mit dem Kunden die Geltung der VOB/B oder VOL/B vereinbart wird, gelten diese 
Geschäftsbedingungen nur insoweit, als sich aus der VOB/B oder VOL/B in der jeweils bei Vertragsschluss geltenden 
Fassung nicht etwas anderes ergibt.
(5) Veränderungen in der Inhaberschaft, der Gesellschaftsform oder sonstigen, die wirtschaftlichen Verhältnisse be-
rührenden Umstände sowie Anschriftenänderungen, sind uns unverzüglich mitzuteilen.
§ 12 – Gerichtsstand – Erfüllungsort
(1) Sofern der Kunde Kaufmann ist, ist unser Geschäftssitz Gerichtsstand; wir sind jedoch berechtigt, den Kunden auch 
an seinem Wohnsitz zu verklagen.
(2) Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland; die Geltung des UN-Kaufrechts ist ausgeschlossen.
(3) Sofern sich aus der Auftragsbestätigung nichts anderes ergibt, ist unser Geschäftssitz Erfüllungsort.
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